



International Organization for Migration (IOM)
The UN Migration Agency



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Agency for Development
and Cooperation SDC



SEPTEMBAR 2017.

UKLJUČIVANJE MIGRACIJA U NACIONALNE RAZVOJNE STRATEGIJE

PREDSTAVLJEN POČETAK MASTER STUDIJA O MIGRACIJAMA NA UNIVERZITETU U BEOGRADU

Univerzitet u Beogradu, Međunarodna organizacija za migracije (IOM) i Švajcarska agencija za razvoj i saradnju (SDC) predstavili su 18. septembra 2017. početak multidisciplinarnih master akademskih studija u oblasti migracija pri Univerzitetu u Beogradu.

Ove jedinstvene studije na Zapadnom Balkanu osnovane su uz podršku globalnog projekta „Uključivanje migracija u nacionalne razvojne strategije“, koji sprovodi Međunarodna organizacija za migracije u saradnji sa Programom Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), a finansira Švajcarska agencija za razvoj i saradnju.

Izradu nastavnog programa, kao i konsultativni proces u kome su učestvovali profesori sa šest fakulteta - Fakultet političkih nauka, Fakultet za bezbednost, Ekonomski, Pravni, Filozofski i Geografski fakultet Univerziteta u Beogradu, vodio je IOM.

Master akademske studije migracija imaju za cilj da multidisciplinarnim pristupom obuhvate i istraže najvažnije uzroke i posledice migracija. Tokom dva semestra nastave - predavanja, konsultacija, prakse, kandidati će steći sistematizovano znanje o migracijama. U izvođenju nastave na predmetima će se koristiti svi savremeni oblici rada: predavanja, studije slučaja, timski rad, istraživački projekti, grupne i individualne stručne posete, gostovanje istaknutih stručnjaka, rad u kreativnim radionicama, debate, stručna praksa. Studije nose 60 ESP bodova, a planirano je da u ovoj prvoj školskoj 2017/2018 godini taj program upiše najviše 50 studenata.

Rukovodilac master programa, profesor FPN-a Dragan Simić, istakao je na konferenciji za novinare da će program omogućiti studentima da steknu visok nivo saznanja iz ove oblasti.

„Ovo je jedinstven program u Srbiji i regionu, jer se nigde u regionu do sada na ovom nivou nije izučavala oblast migracija“, podvukao je Simić.

Lidija Marković, šefica kancelarije IOM-a u Srbiji, navela je da se u našoj zemlji nije sistematski izučavao fenomen migracija i da je to bila ideja vodilja uvođenja ovakvog programa. Studije migracija će, dodala je, ponuditi široko znanje svima koji žele da se bave tom oblasti i time doprineti Srbiji, institucijama sistema i civilnom društvu.

Jovana Mihajlović iz SDC-a rekla je da je uvođenjem master programa obuhvaćen veliki broj oblasti - demografija, statistika, socijalni rad, socijalna politika, bezbednost, ekonomija.

„Kvalitet studija uvećava i planirani praktični deo nastave, pa će studenti biti upućivani na praksu u institucije koje se bave migracijama i druge ogranke državne uprave“, rekla je Jovana Mihajlović.



Predstavnici FPN-a, IOM-a i SDC-a predstavili program na konferenciji za medije

AKTUELNO

U Subotici održan prvi trening o migracijama i lokalnom razvoju

Tokom 13. i 14. septembra 2017. u Subotici je održan prvi u nizu treninga „Migracije i lokalni razvoj“. Cilj treninga je da se približi tema migracija i lokalnog razvoja predstavnicima lokalne samouprave na opipljiv način, uvažavajući specifičnosti Srbije i aktuelne potrebe, i imajući u vidu zastupljenost određenih kategorija migranata, razvojne probleme i potencijale u zemlji.

Ovom prilikom treneri iz Komesarijata za izbeglice i migracije (KIRS) i Ministarstva omladine i sporta (MOS) koncept migracija i razvoja približili su predstavnicima lokalnih saveta za migracije i kancelarija za mlade iz šest lokalnih sredina - Subotica, Sombor, Kanjiža, Kikinda, Šid, Senta i Mali Idoš.

Predstavnici lokalnih samouprava sa interesovanjem su pratili izlaganja trenera i aktivno učestvovali u grupnim vežbama.



Ivana Ćurko iz KIRS-a predstavila je koncept migracija i lokalnog razvoja



Jelena Milošević iz MOS-a održala je radionicu o potencijalima doznaka

KORISNI LINKOVI:

https://www.eda.admin.ch/deza/en/home/deza/organisation/bereiche/globale_zusammenarbeit/globalprogramm_migration.html

https://www.eda.admin.ch/content/dam/deza/en/documents/themen/migration/229271-flyer-migration-und-entwicklung_EN.pdf

<https://www.shareweb.ch/site/Migration/Pages/Home.aspx>

<http://www.knomad.org/>

<https://serbia.iom.int/sr/projects/globalni-projekat-uklju%C4%8Divanje-migracija-u-nacionalne-razvojne-strategije-druga-faza>

<http://www.rs.undp.org/>